
Newsletter 1, Květen 2023 

EMPLOY ME 
ERASMUS+ projekt “Digitální cesty k motivaci a zapojení mladých 

migrantů druhé generace do zaměstnání“ 

                          Projekt č. 2022-1-LT02-KA220-YOU-000089553 

V dnešní digitální době mají mladí lidé více příležitostí než kdy jindy, aby si našli kariérní cestu, která 

je nejen naplňuje, ale také odpovídá jejich zájmům a dovednostem. Pro druhou generaci migrantů 

však může být hledání a uplatnění na trhu práce jedinečnou výzvou. Řešení těchto problémů mohou 

poskytnout digitální možnosti, které nabízejí způsob, jak mladé migranty druhé generace motivovat 

a zapojit do zaměstnání. 

Cílem projektu "EMPLOY ME" je zlepšit zaměstnatelnost mladých migrantů prostřednictvím 

nejmodernějších multisenzorických interaktivních vzdělávacích materiálů ve formě 

mikrovzdělávacích lekcí. Do projektu jsou zapojeny Litva, Řecko, Kypr, Bulharsko, Česká republika, 

Španělsko a Belgie. Projekt byl zahájen v Praze, kde se konsorcium poprvé sešlo, aby projednalo 

kroky realizace a dokončilo plán šíření, zajištění kvality a akční plán. 

Partneři projektu začali pracovat na Pracovním balíčku 2, který zahrnuje vytvoření vzdělávacího 

obsahu digitálních vzdělávacích aktivit, které budou tvořit jádro vzdělávacích materiálů. Studenti 

získají znalosti o deseti klíčových dovednostech v oblasti zaměstnatelnosti, které mohou využít na 

pracovišti. Mezi tyto dovednosti patří obchodní prozíravost, komunikace, týmová práce, vyjednávání 

a přesvědčování, řešení problémů, vedení, organizace, vytrvalost a motivace, time management a 

sebedůvěra. 

 

Sledujte Employ Me na Facebooku: https://www.facebook.com/employmeproject/ 

Instagram: https://www.instagram.com/employme_project/ 
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Věříme, že projekt zvýší konkurenceschopnost mladých migrantů na trhu práce. Využití špičkových 

moderních vzdělávacích nástrojů pro vzdělávání zajistí, že studenti budou mít přístup ke kvalitnímu 

vzdělávacímu obsahu, který jim pomůže získat potřebné dovednosti pro úspěch ve zvolené profesní 

dráze. 

  

Projekt EMPLOY ME je pro mladé migranty vynikající příležitostí, jak získat základní dovednosti v 

oblasti zaměstnatelnosti a zvýšit své šance na získání zaměstnání. Těšíme se, že se s vámi budeme 

moci podělit o aktuální informace o průběhu projektu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                Úvodní setkání v Praze  

 

 

 

 

                                     Více informací naleznete na:  https://employ-me.eu/ 
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